

ФОРУМ

Власть и СМИ

В г. Саратов прошел форум СМИ, в котором приняли участие представители городских, областных и районных газет, информационных агентств и телеканалов. Журналисты Саратовской области и гости из Москвы и других регионов страны обсудили самые важные проблемы СМИ. В рамках форума состоялись дискуссионные площадки, круглые столы, тренинги и семинары.

Программа форума была интересной и разнообразной как по содержанию, так и по предлагаемым форматам. Журналисты делились опытом работы в своих изданиях в условиях рынка. Интересным и эмоциональным стало

выступление Светланы Лука, главного редактора газеты «Крестьянский двор», которая



рассказала о контенте своего издания и своих лояльных читателях. Она уверена в том,

что районные газеты выполняют важную социальную функцию и являются источником локальной информации, который ничем заменен быть не может.

На закрытии форума выступил губернатор Саратовс-

кой области Валерий Радаев. Средства массовой информации глава региона назвал ак-

тивной движущей силой. «Сама профессия обязывает журналистов быть на передовой, оперативно реагировать на все острые темы. Часто вы работаете на опережение, помогая власти обратить внимание на точечные проблемы жителей, на недоделки», - подчеркнул Валерий Радаев и поблагодарил журналистов за этот труд.

Глава региона намерен продолжить вместе с Союзом журналистов обсуждение поднятых на форуме тем: о повышении статуса журналиста, организационно-грантовой поддержке социальных проектов на региональном уровне и др.

Московские гости отметили доброжелательную атмосферу и живой интерес к дискуссии.

Наш корр.

ЧЕЛОВЕК И ОБЩЕСТВО

Паспорт гражданина РФ в День Конституции

12 декабря в центральной детской библиотеке р.п. Мокроус состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню Конституции РФ. Об истории становления конституционного права в России участникам встречи рассказала

член местного политсовета, начальник управления образования района Е.Г. Борисова и начальник миграционного пункта ОП МО МВД РФ «Советский» В.В. Маловецкий вручили 14-летним школьникам первый в их жизни главный доку-

Поздравляя ребят, официально ставших полноправными гражданами России, С.В. Коваленко призвал молодых людей беречь паспорт, дорожить историей российского государства, знать Конституцию России и символику Российской



сотрудник ЦБС А.В. Скрипаль.

В ходе мероприятия руководитель исполкома местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» С.В. Коваленко,

мент – паспорт гражданина РФ. Вместе с паспортом юные граждане получили книги – подарок местного политсовета партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

государственности.

«Сегодня вы получили самый важный документ для каждого гражданина России – паспорт, - обратилась к школьни-

кам Е.Г. Борисова. – А вместе с ним не только предусмотренные в Конституции страны права, но и большие обязанности. На вас теперь высокая ответственность за свои поступки».

Рустам Завадов, Дарья Чепцова, Григорий Яцук отметили, что для них стало большой честью получить паспорт в торжественной обстановке в такой знаменательный день. Судя по серьезным лицам молодых людей, они понимали, что от их поколения зависит будущее страны, ведь быть гражданином России – значит быть ее патриотом, любить свою Родину, помнить о ней и на вершине успеха, и в час суровых испытаний.

В ходе часа патриота также было отмечено, что основной закон страны позволил России сохранить целостность, энергию для развития и возвращения лидерских позиций в мире. Конституция по-прежнему стоит на страже интересов российского народа, обеспечивая гражданский мир и согласие.

С. КУЗЬМИЧЕВА.

ЭКОНОМИКА

Принят проект бюджета

12 декабря в администрации Федоровского муниципального района состоялись публичные слушания по проекту бюджета на 2017 год.

С докладом выступила начальник управления финансов администрации Федоровского муниципального района Л.М. Кубаева, которая рассказала об особенностях составления финансового документа. В основе расчётов бюджетного планирования принимались показатели прогноза социально-экономического развития района, учитывались изменения налогового законодательства и расходные обязательства района.

Докладчик подробно остановилась на параметрах бюджетного бюджета на 2017 год.

Было озвучено, что общий объём запланированных на 2017 год доходов районного бюджета составляет 272591,9 тыс. рублей. Объём собственных доходов районного бюджета прогнозируется в 2017 году в объеме 47807,8 тыс. рублей. В составе доходов районного бюджета предусматриваются безвозмездные поступления. Так, в 2017 году общая сумма безвозмездных поступлений составляет 82,5%, или 224784,1 тыс. рублей. Общий объём расходов районного бюджета на 2017 год составит в сумме 259591,9 тыс. рублей. Профицит - в размере 13000,0 тыс. рублей.

Поступление дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности планируется

в объеме 67377,4 тыс. рублей, что больше на 15242 тыс. рублей по сравнению с уровнем 2016 года. Субвенций на выполнение различных государственных полномочий, передаваемых на муниципальный уровень, планируются в объеме 155558,8 тыс. рублей. Дотации на сбалансированность и субсидии в проекте первоначально не запланированы.

Собственные доходы против ожидаемых в текущем году планируются со снижением на 4,5% и составят 17,5% в общих доходах района. Объем налоговых доходов 39993,5 тыс. рублей (83,6%) и неналоговых - 7814,3 тыс. рублей (16,4%).

Главным источником поступлений в налоговых доходах является налог на доход

физических лиц. В 2017 году он составит 20796,4 тыс. рублей, или 43,7% от общей суммы собственных доходов, от налогов на совокупный доход казна получит 4967,7 тыс. рублей, или 10,4%, в т.ч.: единий налог на вмененный доход - 3734,8 тыс. рублей, единий сельскохозяйственный налог - 1217,4 тыс. рублей.

Неналоговые доходы прогнозируются в объеме 7814,3 тыс. рублей, в их составе налог от использования муниципального и государственного имущества, штрафы, доходы от продажи материальных и нематериальных активов. Было отмечено, что, несмотря на сложные экономические условия в стране, администрация района продолжит работать над увеличением доходной части бюджета.

Любовь Михайловна проинформировала и о расходной части бюджета. Проект

бюджета на очередной финансовый год сформирован в программном формате - на исполнение муниципальных программ предусмотрены расходы в объеме 210921 тыс. рублей, или более 80% в объеме расходов.

Из них МП «Развитие образования на территории Федоровского муниципального района на 2017-2019 гг.» - 184043 тыс. рублей, МП «Культура Федоровского района до 2020 года» - 22568 тыс. рублей.

При формировании расходной части бюджета бюджетные ассигнования запланированы с учетом жесткой экономии и оптимизации бюджетных средств и направлены на обеспечение выполнения главными распорядителями средств местного бюджета своих функций. В первую очередь бюджетные деньги идут на зарплату, оплату коммунальных услуг и налогов.

Как и в предыдущие периоды, бюджет сохранил со-

циальную направленность - 83%, на сферу образования направлено 75% расходов бюджета, культуру - 8%.

Определен размер публичных обязательств бюджета, дорожного и резервных фондов.

Предусмотрены в бюджете расходы в виде передачи межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности и на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями. Что касается муниципального долга, то, по словам начальника управления финансов, он не превышает предельных значений, задолженностей по его выплате нет.

В ходе публичных слушаний проект бюджета района не вызвал нареканий и был единогласно принят присутствующими к сведению.

Наш корр.



С днем рождения, ветераны!

От всей души поздравляем участников Великой Отечественной войны Николая Яковлевича КАРПЕНКО из с. Еруслан и Марию Сергеевну ХАРИТОНОВУ из р.п. Мокроус.

Ваш подвиг, совершенный в годы войны, не имеет срока давности ни в истории России, ни в сердцах поколений.

Доброго вам здоровья, уважаемые ветераны, благополучия, счастья!

Н. КУЗНЕЦОВ, депутат областной Думы.
М. ТКАЧЕНКО, депутат областной Думы.
А. ГРЕЧИХО, глава Федоровского района.
О. НИКИТИНА, председатель совета ветеранов района.

В ПРЕДДВЕРИИ ПРАЗДНИКА

Ёлка доставлена на центральную площадь

Саратов готов к встрече Нового года. Новая пешеходная зона, Театральная площадь, улицы, скверы украшают праздничная иллюминация. В муниципальных районах области, а также и в нашем Федоровском завершается подготовка к новогодним праздникам. В этом году в р.п. Мокроус празднич-



но украшены улицы, аллеи парка, административные здания, витрины магазинов. Новогодние символы появились и в селах района.

12 декабря на центральной площади р.п. Мокроус установлена новогодняя елка. Традиционное место гуляний жителей – центр р.п. Мокроус - украсит новая светодиодная гирлянда.

В поселковой администрации отмечают, что в работах по установке новогодней елки было задействовано несколько единиц техники. Над обустройством праздничной иллюминации трудятся специалисты профильных организаций.

По словам жителей поселка, большая елка, установленная на площади, и сказочный городок пользуются популярностью не только у детей в дни новогодних каникул. У главной елки с удовольствием фотографируются на память участники культурных районных мероприятий и гости поселка.

С. НИКОЛАЕВА.

НАСЛЕДИЕ

Этот удивительный мир фольклора

Не зря в народе говорится: "Сказка должна сказываться, загадка - загадываться, игра - играться, а песня только тогда песня, когда ее поют." Сделать по-настоящему живы-

му веселью. Убранством "Посиделок" стали настоящий самовар, вышитые рушники, прялка, стол с угощениями - повседневные предметы домашнего обихода в каждой



ми эти жанры может только человек. А для этого надо устроить фольклорный праздник, где весело только тому, кто сам поет песни, водит хороводы, загадывает загадки, проговаривает скороговорки, где каждый и гость, и хозяин. Такой необычный праздник прошел в Мокроусской школе №2, которая по традиции стала гостеприимной хозяйкой для юных самодеятельных артистов. Около двухсот человек из 16 школ района приняли участие в гуляниях, народных обрядах, традиционных играх и забавах федоровской земли. Атмосфера праздника располагала к раздольному русско-

рussianой избе. А его участниками - парни в вышитых рубахах, девушки в ярких сарафанах. Всё это помогло передать атмосферу русского народного гуляния.

А гостей праздника встречала местная сказительница в традиционном русском костюме - Валентина Васильевна Силаева. Шутками да прибаутками она подзадоривала ребят, на что они отвечали звонким смехом и аплодисментами. На праздничном гулянии ребята играли, пели, танцевали, одним словом, проявили свои незаурядные способности.

И вот полились русские

народные песни: "Светит месяц", "Валенки", "Ой сад во дворе", "Я на печке молотила" - и веселые, и протяжные. У каждой фольклорной группы она своя, неповторимая. Пес-

сливались с настроением, душевным порывом, были искрометными.

В декабре отмечался день чая. И демонстрация традиций русского чаепития была кстати. Вот в избе идет подготовка к засолке капусты. Опытная хозяйка наставляет молодых соседок, которые пришли ей помочь, звучат шутки, пословицы и поговорки, звучат песни.

Организаторы праздника отмечают: "Через фольклор дети проявляют свои умения, фантазию, показывают себя. Народные праздники приобщают к истории родного края, к традициям и обычаям, к песенному наследию своего народа. Такие мероприятия помогают создать позитивное настроение, пропагандировать здоровый образ жизни и развивать культурные и творческие интересы. А главное, дети становятся добре, учатся дружить, быть внимательней и благородней в отношениях друг с другом и с окружающими, начинают воспринимать мир в ярких красках, то есть, фольклор распахнет оптимистов. А ведь это так пригодится в жизни!"

Сами участники праздника дали оценку: "Мы волновались, но было все здорово."

Жюри выполнило свою миссию, хотя это всегда непросто, и называло имена тех, кому повезло немного больше. В номинации "Игровая песня" вернула себе звание лучших исполнителей народной песни МСШ №2, настоящий профессионализм показали воспитанники Федоровской СШ, артистичностью порадовали зрителей учащиеся МСШ №1 и Первомайской СШ.

В "Традиции чаепития" раскрыли свои творческие способности, по мнению жюри, привлекательно фольклорные группы МСШ №1, МСШ №2, ОШ с. Калдино. Специальной грамотой "За раскрытие темы" награждены участники праздника Ивановской и Ерусланской школ.

Перепляс "Барыня" прошел на одном дыхании, под



бурные аплодисменты зрителей. Члены жюри учли при подведении итогов эмоции зала. Самый высший балл

себе на радость, другим на загляденье, да и чтоб перед потомками не совестно было!

И. СТЕПАНОВ.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Инициативы с мест

В своем Послании Федеральному Собранию Президент РФ В.В. Путин подчеркнул, насколько возросла осознанная поддержка со стороны общества действий власти. Это происходит неформально, не по разнаджке, а от души, от осознания своей роли в жизни региона. И нет ничего дороже такого доверия.

В Федоровском районе жители с. Спартак организовали работы по засыпке щебнем участка дороги. По словам ветерана труда Н.И. Селиванова, в ноябре многие инициативные люди поддержали предложение группы автовладельцев о сборе средств самообложением на закупку щебня в Новосельском карьере и засыпку участка дороги. Житель села Александр Мухатаев на собственном автомобиле КамАЗ доставил закупленный материал. На благое дело было собрано 65 тысяч рублей, приоб-

ретено шесть КамАЗов щебня, засыпаны выбоины, выровнено щебеноочное покрытие участка дороги.

На призыв земляков с энтузиазмом откликнулись люди, ранее проживавшие в с. Спартак. Ведь все они приезжают к родственникам в родное село. «Кто, как ни мы сами можем и должны участвовать

в его благоустройстве», - говорят они. Примечательно, что жители сел Миус, Чугунка, Чкалов, Нестеровка Ершовского района тоже решили последовать примеру соседей. Так совместными усилиями мы можем решить ряд проблем, касающихся благоустройства сельской территории.

По словам Селиванова, благое дело жители продолжат и на следующий год с наступлением тепла.

Наш корр.



ПОДПИСКА-2017

До окончания подписной кампании на первое полугодие 2017 года остается всего 9 дней. Спешите подписать на районную газету "Вперед" по цене 384 рубля. Оформляйте подписку на нашу газету и присыпайте в редакцию квитанции для участия в розыгрыше призов, который состоится в конце декабря 2016 года.



Порядок представления отчетности

С 1 января 2017 года администрирование страховых взносов на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование будет осуществлять Федеральная налоговая служба Российской Федерации*.

Пенсионный фонд Российской Федерации будет продолжать администрирование: страховых взносов, уплачиваемых лицами, вступившими в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию; дополнительных страховых взносов на накопительную пенсию.

Пенсионный фонд Российской Федерации продолжит прием: сведений индивидуального персонифицированного учета по форме СЗВ-М (не позднее 15 числа месяца, следующего за отчетным); сведений о стаже застрахованных лиц (ежегодно, не позже 1 марта следующего года)**; реестров застрахованных лиц, за которых перечислены дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию и уплачены взносы работодателя (не позднее 20 дней со дня окончания квартала); копии платежных документов от застрахованных лиц об уплаченных дополнительных стра-

ховых взносах на накопительную пенсию за истекший квартал (не позднее 20 дней со дня окончания квартала).

ПФР продолжит осуществлять контрольные мероприятия по периодам, истекшим до 1 января 2017 года, в части: приема отчетности по РСВ-1 за 2016 год (в срок до 15 февраля 2017 года в бумажном виде и до 20 февраля 2017 года в электронном виде); приема и обработки других расчетов (уточненных расчетов) по страховым взносам; проведения камеральных и выездных проверок и вынесения решений о привлечении (об отказе в привлечении) по результатам камеральных и выездных проверок; **а также:** принятия решений о возврате излишне уплаченных (излишне взысканных) страховых взносов; списания невозможных к взысканию сумм недоимки по страховым взносам, пеней и штрафов.

*В соответствии с федеральным законом от 03.07.2016 г. №243-ФЗ и федеральным законом от 03.07.2016 г. №250-ФЗ.
**До 1 января 2017 года эти данные включены в отчет РСВ-1, которые работодатели платят один раз в квартал.

Как получить компенсацию

В январе 2017 года, помимо пенсии и регулярных социальных выплат, Почта России организует доставку единовременной выплаты в размере 5000 рублей 15 млн пенсионеров. Выплата будет производиться гражданам, постоянно проживающим на территории Российской Федерации и являющимся получателями пенсий по состоянию на 31 декабря 2016 года.

Доставка единовременной выплаты будет осуществляться с 13 по 28 января 2017 года на основании документов, которые содержатся в выплатном деле, поэтому дополнительно обращаться в ПФР или подавать заявление не требуется. Почтальоны доставят единовременную выплату вместе с пенсиями за январь получателям, у которых дата доставки пенсии на дом - с 13 числа и до дня окончания выплатного периода. Пенсионерам, получающим пенсию по графику с 3 по 12 число месяца, вып-

латы 5000 рублей будет произведена с 13 по 28 января 2017 года также с доставкой на дом. Таким пенсионерам информация о дополнительной дате в январе для осуществления единовременной выплаты будет сообщена при доставке пенсии за декабрь 2016 года. Если почтальон не застанет получателя дома, он оставит в почтовом ящике соответствующее уведомление, и пенсионер сможет получить единовременную выплату в своем почтовом отделении до 28 января, или почтальон доставит ее в феврале вместе с пенсиями за февраль. При возникновении вопросов клиенты могут обращаться по телефону в свое почтовое отделение, сообщив свои контактные данные и адрес проживания. Контакты своего отделения можно узнать на официальном сайте Почты России www.pochta.ru/offices.

Пресс-служба
ФГУП «Почта России».

16 декабря 2016 года

“ВПЕРЕД”

3 стр.

СПЕЦИАЛИСТ РАЗЪЯСНЯЕТ

Госуслуги - в помощь

С апреля 2010 года гражданам Российской Федерации и иностранным гражданам предоставлена возможность обращаться в территориальные органы Управления по вопросам миграции России через Интернет с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг».

Перечень государственных услуг Управления по вопросам миграции России, обращение за получением которых возможно через Интернет: предоставление адресно-справочной информации; выдача (замена) паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации; выдача (замена) паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации за пределами Российской Федерации; регистрация по месту жительства (пребывания) и снятие с регистрационного учета по месту жительства (пребывания) граждан Российской Федерации; оформление приглашения на въезд в Российскую Федерацию иностранных граждан и лиц без гражданства.

Чтобы подать заявление о получении государственной услуги в электронном виде, гражданин должен на Едином портале государствен-

ных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru зарегистрировать «Личный кабинет».

Для граждан Российской Федерации регистрация «личного кабинета» проводится по: СНИЛС (номер пенсионного страхового свидетельства), серии и номеру паспорта гражданина РФ.

Для иностранных граждан регистрация «личного кабинета» проводится по серии и номеру вида на жительство.

Также при регистрации «личного кабинета» потребуется адрес электронной почты, номер сотового телефона (для получения промежуточных паролей при осуществлении регистрации «личного кабинета»).

После регистрации «личного кабинета» гражданину необходимо подтвердить личность, обратившись с паспортом в отделение Почты России (список представлен на сайте) или МФЦ, или по почте заказным письмом получить код активации «личного кабинета».

Код активации «личного кабинета» получается один раз (повторное получение кода активации не требуется).

СНИЛС могут иметь все граждане Российской Федерации с рождения, для этого необходимо обратиться в терри-

тории Управления по вопросам миграции Российской Федерации через портал www.gosuslugi.ru о выдаче заграничного паспорта старого образца, о выдаче (замене) внутреннего паспорта гражданина Российской Федерации.

О регистрации по месту жительства (пребывания) и снятии с регистрационного учета по месту жительства, об оформлении приглашения на въезд в Российскую Федерацию иностранных граждан и лиц без гражданства ему обеспечивается одноразовая явка только для получения документа. При явке гражданин обязан предоставить документы, предусмотренные законодательством для получения государственной услуги, квитанцию об оплате госпошлины и фотографии. Заявление установленной формы на бумажном носителе не предоставляется.

При обращении гражданина в подразделения Управления по вопросам миграции Российской Федерации через портал www.gosuslugi.ru о выдаче заграничного паспорта нового поколения ему будет обеспечена двухразовая явка: для биометрического фотографирования, во время которой гражданин обязан предоставить документы, предусмотренные законодательством для получения данной государственной услуги, квитанцию об оплате госпошлины и для получения готового документа. Заявление установленной формы на бумажном носителе не предоставляется.

При обращении гражданина в подразделения Управления по вопросам миграции Российской Федерации через портал www.gosuslugi.ru о выдаче заграничного паспорта нового поколения ему будет обеспечена двухразовая явка: для биометрического фотографирования, во время которой гражданин обязан предоставить документы, предусмотренные законодательством для получения данной государственной услуги, квитанцию об оплате госпошлины и для получения готового документа. Заявление установленной формы на бумажном носителе не предоставляется.

При обращении гражданина в подразделение Управления по вопросам миграции Российской Федерации через портал www.gosuslugi.ru о выдаче заграничного паспорта нового поколения ему будет обеспечена двухразовая явка: для биометрического фотографирования, во время которой гражданин обязан предоставить документы, предусмотренные законодательством для получения данной государственной услуги, квитанцию об оплате госпошлины и для получения готового документа. Заявление установленной формы на бумажном носителе не предоставляется.

Предоставление заявления, установленной формы, на бумажном носителе не требуется.

Документы, предусмотренные законодательством, представляются при получении документа.

При некорректном заполнении заявления консультации о правильности заполнения предоставлены в электронном виде.

Как правило, обеспечивается однократная явка в подразделение УВМ (подробнее см. раздел 4).

Вывод: затраты личного времени для получения государственных услуг значительно сокращаются.

Другая полезная информация, если вы решили использовать электронный способ обращения.

К электронным заявлениям о выдаче паспорта гражданина Российской Федерации, заграничного паспорта должен быть прикреплен электронный файл фотографии.

В. МАЛОВЕЦКИЙ,
начальник миграционного
пункта ОП МО МВД РФ
“Советский”.

Организация реализует отруби
(1 м/25 кг - 150 руб., 1 м/20 кг - 135 руб.), муку,
любое зерно, дробленку. Недорого.
Tel.: 89373341367, 89271034044.

реклама

Агрофирма реализует КУР-НЕСУШЕК
повышенной яйценоскости.
Бесплатная доставка на дом.
Tel. 89604468553.

реклама

ЗАКУПАЕМ ДОРОГО
говядину, конину, баранину .
Tel.: 89379650009, 89371499000.

реклама

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
по старым ценам от 5000 до 15000 руб.
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ
Вызов специалиста по городу и району 8-912-85-25-719
РАССРОЧКА до 6 месяцев. При себе иметь паспорт.
20 декабря с 10.00 до 11.00
Аптека “Сириус-С”,
ул. Первомайская, 12 (Мокроус)
Имеются противопоказания, проконсультируйтесь со специалистом.

Товар сертифицирован

Св-во № 30518412900010, выд. ИФНС г.Жуков

ЗАКУПАЕМ дорого
говядину, конину, баранину .
Tel.: 89372656701, 89658825132, Александр.

реклама

Выражаем слова благодарности главе Федоровского МО С.В. Терсину, семье Немченко, Е.В. Хусаиновой, С.В. Соловьеву, Г.А. Крайновой, Л.А. Михайловой, Т.П. Кудаковой, всем, кто оказал помощь в похоронах нашей мамы, бабушки, прабабушки ВАЩЕНКО Валентины Федоровны.

Родные покойной.

Главный редактор Н.А. СОЛОДКО.
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и печати Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района Саратовской области, МУП «Редакция газеты «Вперед». Печатается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Издатель:
МУП «Редакция газеты «Вперед». АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48. ТЕЛЕФОНЫ: редактор: 5-01-21, зам. редактора : 5-01-27, ответственный секретарь и отдел писем: 5-01-30, бухгалтерия: 5-01-24. e-mail: Vpered-M@yandex.ru сайт: <http://vpered-m.ru>

В год выходит 102 номера. Объем - 1 печатный лист. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство ПИ №ТУ64-000129 от 21 декабря 2009 года. Индекс 53716. Мнение наших авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность приведенных фактов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком «Реклама», несет ответственность рекламодатель.

Подписано в печать 15.12.16 г.: по графику в 15.00, фактически в 15.00. Газета отпечатана офсетным способом ООО «Типография №1», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел. 65-80-57, 65-40-33. За качество фотографий типография ответственности не несет. Тираж 2539. Заказ 5494.

Поздравления

**р.п. Мокроус,
ТКАЧЕНКО**

Ивану Тимофеевичу

С юбилеем, наш друг!

Тебе уже семь и рядом пять,

А вместе лишь двенадцать.

Желаем счастья,

так держать!

Еще пять раз по двадцать!

Три четверти от сотни

В дыхании одном.

Ты здоров, бодр

и держишься молодцом.

Пусть Бог тебе помогает.

Скажи твердо «нет!»

старости и грусти,

Здоровья тебе на 100 лет!

Василий, Николай.

с. Калдино,
ЧЕРТКОВОЙ

Марине Викторовне

Дорогую, любимую внучень-

ку поздравляю с 20-летием!

С днем рождения поздравляю

И желаю день за днем

Быть счастливее и ярче,

Словно солнце за окном.

Пожелаю я здоровья,

Много смеха и тепла,

Чтоб родные были рядом

И, конечно же, добра!

Бабуля.

с. Еруслан,
ПИСАКИНОЙ

Валентине Евграфовне

Милая, родная, молодая, не-

жная, любимая, позитивная,

креативная мама, бабушка,

поздравляем с юбилеем!

Пусть долго-долго горит твоя

звезда, купаясь в лучах любви,

признания и благодарности

твоих детей, внуков и учеников.

Дети, внуки.

ПИСАКИНОЙ

Марине Викторовне

От всей души поздравляем

с юбилеем!

70 лет - красивая дата.

За плечами у вас опыт

богатый.

И мудрости женской у вас

не отнять.

В ваш день рождения хотим

пожелать:

Здоровье чтоб верно

служило всегда,

Не было чтоб проблем

никогда,

Больше вам радостных,

солнечных дней,

Чтобы отметили еще

не один юбилей!

А. Симоненко,

А. Зимина,

Л. Романенко,

Л. Мухайдова,

Е. Терентьева.

Добрый займ

Деньги на доверии без справок

и поручителей в день обращения!

На срок от 1 до 30 дней от 1% до 1,5% в день

Займы от 1000 до 15000 рублей.

Наш адрес: р.п. Мокроус, ул. Победы, 22.

Тел. 89271282138 (с 9.00 до 17.00).

ООО «МФО «ВостокЦентрУслуг»

ОГРН 112568016395, регистрационный номер записи

в государственном реестре микрофинансовых

организаций 651403353005021 от 22.04.2014 г.

Предложение не является публичной офертой.

ПРОДАЕТСЯ ДОМ

в центре р.п. Мокроус, ул. Юнева, 36